
 
 
 
Oggetto:Comunicazioni del Sindaco. 
 
 
Il Sindaco, riguardo all’’interrogazione della minoranza sul metano, fatto la cronistoria del finanziamento  
rileva che vi è la novità dell’ammissione a finanziamento ai sensi della L.R. 84/2001 di € 500.000,00 per 
allaccio della rete al metano. 
 
Circa l’interrogazione sull’economia derivanti dalla convenzione di segreteria e sul compenso dei Segretari 
la minoranza ritiene anomale le modalità con cui le sono state fornite le notizie sul un foglio non intestato e 
firmato; rileva la diminuzione dei costi ma afferma che “c’era l’aspettativa dell’attuazione della nuova 
convenzione in tempi più brevi” e sollecita l’Amministrazione a provvedere onde dare soluzione definitivo al 
problema, 
 
Il Sindaco chiarisce che senza l’assicurazione dell’avvenuto scioglimento della convenzione cui un Comune 
fa parte non è possibile dare seguito alla pratica. 
 
Il Sindaco chiede al Capogruppo di minoranza in ordine all’interpellanza presentata sulla Fondazione 
Sacchetta. 
 
Il Capogruppo Di Santo  dichiara che la Fondazione Sacchetta ha un proprio C.d.A.  e non si capisce perché 
sia stata istituita una commissione il cui insediamento non è ancora avvenuto. Tra i compiti affidati alla 
commissione vi era quello di raccogliere notizie in ordine alla gestione economica della Fondazione. Invece 
la G.C. ha nominato un esperto. Tale decisione non è legittima  perché siffatta competenza è riservata al 
Consiglio: “C’è stata una dislocazione di competenza. La delibera di giunta va annullata. La commissione è 
stata scavalcata. Inoltre lo Statuto impone che delle commissioni consiliari non facciano parte i componenti 
della Giunta”. 
 
Il Sindaco si riserva di dare una risposta al prossimo Consiglio, in relazione alla complessità degli argomenti. 
 
Il Capogruppo di minoranza  chiesto ed ottenuto il permesso dal Sindaco, illustra una nuova interpellanza il 
cui testo viene consegnato al Segretario. Afferma il capogruppo che in Contrada Nicona è stata realizzata 
un’opera senza la prescritta autorizzazione. “La piena del Fiume ha portato via le opere, con danno per le 
famiglie e per il comune. Noi abbiamo visto i progetti e l’opera non è stata realizzata in modo conforme ad 
essi”. 
 
Il Sindaco si riserva di dare una risposta al prossimo Consiglio. 
 
   
 
 
 
 


